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ATA da 23ª Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do Campus Sorocaba – PPGEP-So

No dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e três minutos, por
meio  da  plataforma  Google  Meet,  teve  início  a  23ª  Reunião  do  Comitê  de  Planejamento
Estratégico do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção do Campus Sorocaba,
sob a presidência do Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva.

Membros presentes:

1. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva – Coordenador do PPGEP-So;

2. Diogo Aparecido Lopes Silva – Vice-Coordenador do PPGEP-So;

3. Profa. Dra. Eli Angela Vitor Toso – Docente do PPGEP-So;

4. Sr. Felipe Carnacini – Discente do PPGEP-So;

5. Sra. Daiane Vitória da Silva – Egressa do PPGEP-So;

6. Sr. João Victor Encide Salla – Discente do PPGEP-So;

7. Sr. Matheus Soares de Vasconcellos – Discente do PPGEP-So;

8. Sr. Felipe Marques e Silva – Técnico Administrativo do PPGEP-So.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  (CPGEP-So),  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  João
Eduardo  Azevedo  Ramos  da  Silva,  Eli  Angela  Vitor  Toso,  os  discente  Matheus  Soares  de
Vasconcellos  e  João  Victor  Encide  Salla,  a  egressa  Daiane  Vitória  da  Silva  e  o  técnico
administrativo Felipe  Marques e  Silva,  sendo a  presente  ata  referente  à  vigésima primeira
reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

 O professor João deu início à  reunião resgatando os pontos  discutidos nas  reuniões
anteriores e indicando a metodologia a ser seguida.

• Iniciou-se a apresentação das análises dos formulários (surveys).
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• O membro Matheus sugeriu a criação de um Instagram para o programa.

• A egressa Daiane sugeriu que os discentes façam essa manutenção.

• Foi discutida a necessidade de incluir o Eixo 2 do documento da ProPG no novo plano
estratégico.

• Comentou-se sobre os próximos passos do processo de planejamento, com destaque
para:

• Promoção da análise entre os quatro macroelementos da SWOT;

• Incorporação dos dados do plano 2017–2020 ao novo documento;

• Observação dos alinhamentos e relatórios da CAPES;

• Revisão do relatório de autoavaliação;

• Resgate das 24 ações do plano anterior, avaliando o que deve ser mantido, reformulado
ou descartado.

ENCAMINHAMENTOS:

• Reler o material anterior (plano anterior, relatórios e registros).

• Deliberar sobre os 24 eixos do plano anterior na próxima reunião:

1. Revisar o status de cada eixo: manter, revisar ou descartar.

2. Aplicar a Matriz SWOT para cada um deles.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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